



Република Србија
**МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА**

Број: 601-00-1/2022-01/37
Датум: 30.09.2022. године.
Београд, Немањина 22-26

ВИСОКА ТЕХНИЧКА ШКОЛА СТРУКОВНИХ
СТУДИЈА

VISOKA TEHNIČKA ŠKOLA STRUKOVNIH
STUDIJA

SZABADKAI MŰSZAKI SZAKFŐISKOLA

Број: 01-452/2022

Дана: 05. 10. 2022 год.
СУБОТИЦА - SUBOTICA - SZABADKA

УНИВЕРЗИТЕТУ/ФАКУЛТЕТУ/АКАДЕМИЈИ СТРУКОВНИХ
СТУДИЈА/ВИСОКОЈ ШКОЛИ

-студентима-

Драги бруцоши,

Верујем да је ово узбудљив дан за вас – први дан вашег студентског живота. Избор факултета и студијског програма један је од најзначајнијих избора у животу. Надам се да ће факултет који сте изабрали испунити ваше жеље и очекивања и да ће професија којом ћете се бавити бити круна вашег школовања.

Студирање је нова прилика да испољите потенцијале и да унапређујете своја знања, таленте и вештине. Важно је да континуирано пратите предавања и вежбе, али и да активно учествујете на семинарима и радионицама, као и да користите сваку прилику да стичете и практична знања. Важно је да покажете стрпљење, упорност и преданост, да развијате критичко размишљање и успех неће изостати.

С друге стране, на нама је да вам пружимо подршку и да вам омогућимо квалитетно образовање и добре услове за студирање. Због тога, настављамо да унапређујемо наставне програме и улажемо у инфраструктурне пројекте, али и да континуирано подржавамо и подстичемо младе да уче и да се усавршавају.

Сигуран сам и да ће вам студентски дани започети у доброј атмосфери и уз нова пријатељства. Користите и време за дружење, упознавање културног и забавног живота града у којем сте јер свако ново сазнање и искуство нас чини и мудријима и богатијима.

Желим вам успешну академску годину!

Драги студенти,

Пред вама је нова академска година која ће донети нове прилике за унапређење ваших знања, талената и вештина.

На том путу биће и пуно изазова, које ћете верујем савладати уз подршку ваших професора, али и ваших колега у студентским организацијама који делују у вашем интересу. Нови Закон о студентском организовању, омогућио је управо то да се ваш глас боље чује.

Ви сте веома важан сегмент нашег друштва и желимо да чујемо ваше предлоге и идеје. Верујем да заједнички можемо много тога остварити и учинити.

Србији су потребни млади образовани људи и чинимо све да образовање буде још доступније и квалитетније, да свако од вас има могућност да се лично и професионално развија. Важно је да имате стимулативно окружење за рад и учење, зато ће Министарство наставити улагања у инфраструктуру у области високог образовања. Осим реконструкције и изградње нових зграда факултета, предвиђена је и изградња нових студентских домова и проширење капацитета постојећих.

Драги студенти, у Министарству просвете, науке и технолошког развоја увек ћете пронаћи партнера. Желим вам да искористите све погодности које просветни систем нуди. Будите вредни, наставите да учите и да сигурно корачате путем који ће вас одвести ка професионалном успеху и просперитетнијој будућности.

Срећан вам почетак нове академске године.

ПРВИ ПОТПРЕДСЕДНИК ВЛАДЕ

